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YerepTHu pa3pen — b kareropuja

Onpenutu muMens3uje npaBe KyTuje 6e3 MOKJIONIa Ca KBAIPATHOM OCHO-
BOM U 3ampeMuHOM V 3a 4yuje mpaBibeme je moTpebHAa MUHUMAJHA
KOJUYMHA MaTepujaa.

Heka je a € R\ {0,1}. ¥ cryny peannux OpojeBa pPelINTH jeTHAYUHY
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Y ckyny peaJyiHUX OpojeBa pemnTH jeTHAUYNHY
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(|x| je meo meo Gpoja x, omaocHo Hajsehu meo 6poj e Behu on x.)

[Ipecer mapaJsesnonunena u paBHU je METOYTrao KO KOTra Cy CBe CTpa-
Hute nyskube 1 nam 2. OapenuTu yrioBe TOT TETOYTIIA.

Komuko nma ¢yuruuja f : {a,b,c,d} — {a,b,c,d} roje nucy Oujeruuje
Y HUCY KOHCTAHTHE (yHKIUje?

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Pemema 3amaraka merasHO 0OpPa3IOKUATH.



